

商城:推进干部培训工作上台阶

本报讯(花 维)今年以来,商城县以了解培训需求、强化学习意识、促进素质提升为根本,采取多项有力措施,推进干部教育培训工作上台阶。

以创新课题调研为“点”,激发干部参与学习热情。该县组工干部以“增强培训针对性和实效性”为目的,创新课题调研,成立3个调研

组,制定调研方案并拟定调研提纲,发放调查问卷1000份,充分了解目前该县干部队伍对教育培训工作的需求意见,并召开不同范围内的座谈会3次,探索实施分类培训的可行办法,最终结合培训工作实际,将调研汇总的可行办法经决策程序付诸实践,转化为行之有效的政策措施,提高教育培训实效。

以党校主体班次为“线”,强化干部教育培训。该县根据《商城县2013年党员干部教育培训工作计划》,依托县委党校,举办全县村级干部培训班、美好乡村建设专题培训班等主体班4期,认真学习贯彻党的十八大精神,进一步提高全县村级干部的政治理论水平和参与美好乡村建设工作的业务素质。举办全县非公有制

企业和社会组织党组织书记任职培训班2期。选调7名科级干部参加了清华大学进修班,选调4名基层领导干部参加了市委党校社会管理工作培训班。

以网络在线学习为“面”,挖掘干部自我培训深度。为延续2012年度全县网络学习在线率与通过率实现双100%的良好势头,该县今年年初即下发文件通知,依据全县参学人员变动情况,规范参学范围,明确学习目标,加强责任意识。坚持每月通过商城党建网、电子邮件跟踪督促,确保全年网络在线学习不流于形式,取得实在成效。目前,6个单位取得公务员网络培训学院前十名的成绩,共完成60000多学时。

本报讯(记者 杨柳)6月9日下午,浉水水库防汛抗旱工作会议在光山县召开。市政府副市长包盛柏出席会议并强调,各级各部门要精心组织,扎实工作,切实把各项防汛抗旱措施落到实处,全力保障人民群众生命财产安全和城乡居民生活用水安全、粮食生产安全。

包盛柏指出,浉水水库是淮河流域的骨干工程,是我市重点防洪工程之一,保护着京九铁路、京九通信光缆、312国道、大广高速公路、213省道、宁西铁路等基础设施,以及光山、潢川两县城、波阳镇、砖桥、凉亭等五个乡镇近50万人口、30万亩耕地的安全,同时对减轻下游龙山水利枢纽、潢河及淮干洪水压力有显著效果。确保浉水水库安全度汛,对保护水库下游人民群众生命财产安全起着关键性作用。

包盛柏要求,各级各部门要从社会稳定和经济发展的大局出发,采取有效措施,认真解决防汛抗旱工作中存在的问题,严格执行防汛抗旱工作方案,扎实做好今年的防汛抗旱工作。各责任单位要全力落实防汛抗旱责任制。一定要以临战的状态,扎扎实实地做好水库的各项准备工作,落实好管理单位领导责任制、防汛技术责任制及大坝、溢洪道重点部位岗位责任制,要全力落实安全度汛措施。认真做好汛前及汛期工程检查工作。认真做好预测预报工作。严格值班制度,做好汛情传递。认真做好水库防汛保安工作,加强安全监管,科学调度,落实应急措施,进一步修订水库抢险应急预案,落实必要的人员、物料,完善巡查和预警机制。认真做好抗洪抢险准备工作,加强防汛抢险队伍建设,备好防汛抢险物资。认真做好除险加固在建工程安全度汛工作。各责任单位要抓好抗旱夺丰收工作,强化防汛抗旱责任,努力夺取粮食丰收。

浉水水库防汛抗旱工作会议召开

新县纪委纠风治乱护民生

本报讯(成传政 范俊巍)今年以来,新县纪委监委局以行风评议为抓手,加大纠风治乱力度,维护了民生民利。

认真开展行风评议。扩大纠风监测点范围,在全县所有基层单位统一设置政风行风建设监督举报箱,收集基层意见建议68条。分类开展政风行风评议活动,组织开展政府部门及公共服务行业公开“向社会承诺,让群众满意”主题活动以及“人民群众满意基层站所”创建活动,以行风评议为载体,推动部门改进政风行风。

着力加强“三乱”治理。纠正医药购销和医疗服务中的不正之风,督促全县卫生系统开通省

内定点医院机构就医直补,落实基层公办卫生机构基本药物制度,牵头有关单位开展医疗机构使用专项整治。加大公路“三乱”治理力度,通过上路巡查、暗访,严防“三乱”现象发生。加强农民负担监督检查,成立三个暗访组,深入乡镇村进行入户检查,共查处农民负担案件12起,党政纪处分13人。

开展低保专项检查。开展城市低保政策执行情况专项检查,共清退213户291人不符合条件的低保待遇。开展新农合资金专项检查,查纠共性问题46个,党政纪处分3人。完善村务监督服务中心建设,村务监督委员会作用进一步发挥。



近年来,固始县以精密机械加工为招商重点,引进了十几个与机械制造相关的企业陆续入驻该县产业集聚区,形成了完整的产业链条,促进了机械精深加工产业集群发展,提升集聚区发展质量。图为居一机械生产现场。本报记者 曹新俊 摄

潢川环保局:着力营造良好生态环境

本报讯(苏 晶)为营造良好的生态环境,日前,潢川县环保局迅速行动,突出工作重点,着力解决损害群众健康的环境问题。

全面展开秸秆禁烧工作。该局组织监察人员深入乡镇,开展巡查,增加巡查次数,重点关注,严防死守,严格监控,坚持“疏”、“堵”结合,以“疏”为主的方针,将禁烧工作推向深入。

加大夜间巡查力度。对扰民的路边卡拉OK、建筑工地实行监控,还广大市民一个安静的环境。目前,该局已

出动30余人次、11次参加绿色护考行动。

加强饮用水源地监管。该局发布水源保护公告,禁止在饮用水源地从事水产养殖、游泳、垂钓和其他可能污染水体的活动;禁止各类工业废水、养殖废水、废渣、生活污水排入;禁止在水源地储存石油、天然气、放射性物质、有毒有害化工原料、农药等,确保城市饮用水源安全。

ICT助力低碳经济

绿色工业,低碳经济,这是当今社会可持续发展的一大主题。记者从日前召开的“2013中国ICT促进低碳经济发展大会”获悉,近年来,工业和信息化部积极利用ICT技术促进低碳经济发展,取得成效。比如:安排中央财政资金近20亿元支持建设了一批钢铁、建材等重点耗能企业能源管控中心示范工程,对企业能源系统实施数字化管控,实现能源平衡和优化调度;开展工业能耗在线监测试点,在8个省市区探索推进区域能耗在线监测、预警调控;推进两化融合节能减排示范企业建设,推进水、电、气企业能源在线应用试点。实践证明,信息技术的应用有效地推动了节能降耗,对实现工业绿色低碳发展作用显著。

首先,在全社会倡导低碳意识,让节能减排成为企业的自觉行动。此次大会上,启动了“电子信息行业节能减排自愿协议”行动。该行动是在工业和信息化部指导和支持下,由中国电子学会联合第三方行业机构共同发起的自愿协议活动,不仅得到了国家主管部门的大力支持,还得到了众多龙头企业积极响应。此项活动的开展,将激活企业自觉节能意识,充分提高企业节能水平,对推动全行业节能减排事业的发展,实现“十二五”节能减排规划的目标发挥了积极作用。

其次,探索区域节能减排新模式。近年来,西安市按照“二平台一基地”模式,在西安经开区建设“科技金融促进平台”、“节能减排公共服务平台”和“ICT节能低碳产业基地”,围绕智慧城市、新型工业化领域的节能低碳技术研发、服务和制造等领域,聚集发展数字能源管理、节能数据中心、电子制造业工艺节能改造、绿色电子制造、电子产品回收处理、清洁生产等节能低碳产业,同时,发展科技成果产业化与科技金融等服务业务。这种新模式对西安的产业结构升级发挥了重要作用,

淮滨粮食局强化安全生产工作

本报讯(王亚平)日前,淮滨县粮食局组织全县粮食企业职工认真学习国务院、省、市、县安全生产工作会议精神,吸取上级通报的几起安全生产责任事故教训,进一步增强干部职工的安全生产责任意识,做到警钟长鸣,万无一失。

同时,按照“谁主管、谁负责”的原则,该局与所属企业法人签订安全生产目标管理责任书;并组织人员对所属企业的粮食仓库、粮食储存、粮食出入库、出库、施药、薰仓、用电、机械设备及工作流程、消防设施等各方面进行一次全面系统的安全生产大检查。发现隐患限期改正,确保全年不发生重大安全生产事故。

同时,按照“谁主管、谁负责”的原则,该局与所属企业法人签订安全生产目标管理责任书;并组织人员对所属企业的粮食仓库、粮食储存、粮食出入库、出库、施药、薰仓、用电、机械设备及工作流程、消防设施等各方面进行一次全面系统的安全生产大检查。发现隐患限期改正,确保全年不发生重大安全生产事故。

最后,充分利用市场力量推动节能减排。“十二五”期间,节能服务业销售额年均增速将保持在30%以上,节能服务业总产值达到3000亿元,从业人员达到50万人,到2015年,我国节能服务公司将发展到2000多家,形成20个左右年产值在10亿元以上的龙头企业。(据《中国电子报》)



体验『光山档案』

□本报记者 赵锐

6月9日是国际档案日。当日,省一级档案馆——光山县档案馆也迎来了首个公众开放日,来自全县中小学生的50名师生一同走进档案馆,共同体验“光山档案”。

“今天我们到县档案馆参观,第一次接触档案,没想到这里陈列着我们县的起源与发展史,同时,档案与我们每个人生活、学习、工作息息相关。今后我们要更加关注档案,宣传档案事业,为建设美好家乡作出自己的贡献。”学生王龙对记者说。

学生胡玉说:“我们一定好好学习,爱家乡、爱祖国,将来做一名建设家乡的有用人才,使我们所作的贡献,也能进入咱们县的档案馆。”

清洁的档案库房、自动化陈列设备,摆放整齐的卷卷档案,以及电子阅览设施等,让师生们感受到现代科技和信息化技术条件下档案服务的成果。

光山县档案馆爱国主义教育基地展室及各类档案库房内,一幅幅历史图片,一件件珍贵的资料和实物,一卷卷原始凭证档案,把教师和同学们带进了光山古老文明的历史岁月。清乾隆1786年县志、民国诉状、解放光山县城布告、光山名人贤士和爱国将领图片……让大家亲身领略到光山文明灿烂的历史和战火纷飞的岁月,释放出爱祖国、爱家乡的热情。近年来,光山县档案馆在做好历史沿革档案、机关档案基础业务建设的同时,不断延伸服务社会、服务民生的广度和深度,逐步提高各类民生档案规范化管理水平,全县民生档案已达65种,722899卷。

光山县档案局局长余伦说:下一步,他们将以这次国际档案日活动为契机,大力抓好以民生档案和新农村建设档案为重点的档案工作,让档案更好地服务全县经济社会和民生事业的发展。

2013年5月20日,经国务院批准,国家发改委等六部门联合发布了《2013年小麦最低收购价执行预案》(以下简称《预案》),对今年小麦收购继续实行最低收购价政策。中储粮总公司作为国家委托的最低收购价政策执行责任主体,对其执行最低收购价政策收购的小麦的数量、质量、库存管理及销售出库等负总责,地方粮食行政管理部门负责对最低收购价政策执行情况进行监督检查。粮食行政管理部门和中储粮直属企业及收储库点,将按照《预案》要求,严格执行小麦收购质量和价格政策,认真做好小麦托市收购工作,切实保护种粮农民利益。

一、今年小麦最低收购价的价格水平 根据《预案》第三条规定,以2013年生产的国标三等小麦为标准品,即白小麦(硬质白小麦、软质白小麦)、红小麦(硬质红小麦、软质红小麦)、混合麦最低收购价格为每市斤1.12元。凡是质量等级在五等以内的小麦,都在最低收购价政策的执行范围之内,质量等级高于或低于三等的,相邻等级之间等级差价0.02元/斤。最低收购价是指承担最低收购价收购任务的收储库点向农民直接收购的到库价。组织对小麦市场价格联合监测,定期向社会公布,为农民、企业提供真实的价格信息。

二、小麦收购的质量标准 国家《预案》规定,以国标三等小麦为标准,即容重750(含)-770克/升,水分12.5%以内,杂质1.0%以内,不完善粒8.0%以内。如果因天气或其他原因,收购入仓时水分最高不得超过13.5%,杂质最高不超过1.5%,不完善粒最高不超过10%可以收购。等外品(即容重在710克/升以下)不收购。按照规定,对超过国家质量标准的粮食按规定扣量。各收储企业必须严格执行国家小麦收购质量标准,坚持以质论价,不抬级抬价,不压级压价,不给农民“打白条”。鉴于因雨受灾部分小麦不完善粒超标,将积极向上争取特殊收购政策;同时鼓励社会多主体用粮企业入市收购不完善粒超标小麦,解决农民“卖粮难”问题。

三、实行预约收购,预约验质 各收储库点根据农户的售粮要求,实行预约收购、预约验质的办法。收储单位要派人到农户家中商定售粮时间,并现场进行抽样检验,对水分较高、杂质较大的粮食,要鼓励农户晒干、扬净、卖个好价钱,做到有序收购。

四、采取多项措施,服务农民售粮 各收储库点继续完善“一站式”服务功能,在收粮过程中尽可能地给售粮农户提供各项便利服务,设置休息大厅、保证茶水供应,提供防暑药品等,主动为售粮农户服务。并通过增加卸粮设施,多开卸粮点等措施,提高收购效率。为缩短售粮农户粮款结算时间,方便售粮农户结算,各收储库点对售粮农户实行网银结算的方式,确保资金安全。

五、加强监督检查 为了维护好夏粮收购秩序,全市粮食行政管理部门将组成若干检查组,对所有参与小麦托市收购企业,执行国家小麦收购政策情况进行不间断巡回检查,发现违规问题,及时督促整

2013年小麦最低收购价政策宣传提纲

改,切实保护种粮农民利益,确保国家小麦托市收购政策的贯彻落实。

六、信阳区域2013年收储库点 根据中储粮河南分公司《关于下达河南省2013年最低收购价收购启动时间及收储库点名单的通知》(中储粮豫[2013]225号)文件精神,信阳辖区共有73家小麦最低收购价收储库点已经批准,现将各县(区)参与2013年小麦最低收购价收储库点名单公布如下,请广大售粮农民监督。

信阳市粮食局 中央储备粮潢川直属库 2013年6月5日

执行2013年小麦最低收购价收储库点名单

- 平桥区(8家)
 - 河南中储粮信阳直属库
 - 河南信阳平桥国家粮食储备库
 - 河南信阳平桥国家粮食储备库银钱分库
 - 信阳金牛粮油储备库
 - 河南中储粮信阳直属库查山库
 - 河南信阳明港国家粮食储备库
 - 信阳市平桥区禾丰粮油购销有限责任公司
 - 信阳市平桥区金田粮油购销有限责任公司
- 淮河(1家)
 - 吴家店粮食购销有限责任公司
- 潢川县(13家)
 - 中央储备粮潢川直属库
 - 中央储备粮潢川直属库弋阳分库
 - 中央储备粮潢川直属库潢绣库点
 - 中央储备粮潢川直属库恒源库点
 - 中央储备粮潢川直属库蔡河寺桥库点
 - 潢川一七〇四河南省粮食储备库点
 - 潢川一七〇五河南省粮食储备库点
 - 潢川县仁和粮油购销有限责任公司板岗库点
 - 河南黄淮粮油集团有限公司来龙分公司库点
 - 河南黄淮粮油集团有限公司伞陂分公司库点
 - 河南黄淮粮油集团有限公司江集分公司杜南店库点

- 12.河南黄淮集团小吕店粮油有限公司库点
- 13.河南黄淮粮油集团有限公司颍孜分公司库点
- 固始县(13家)
 - 中央储备粮潢川直属库固始分库
 - 河南固始国家粮食储备库分水库点
 - 固始县粮油(集团)公司段集库点
 - 固始县粮油(集团)公司胡族库点
 - 固始县广远粮油有限责任公司张广库点
 - 固始县兆丰粮油有限责任公司泉河库点
 - 固始县丰谷粮油有限责任公司李店库点
 - 固始县志远粮油有限责任公司杨集库点
 - 固始县金汇粮油有限责任公司陈淋库点
 - 固始县东升粮油有限责任公司长兴集库点
 - 固始县华瑞粮油有限责任公司新店库点
 - 固始县盛仁粮油有限责任公司盛仁库点
 - 固始县汇丰粮油有限责任公司祖师库点
- 光山(6家)
 - 中央储备粮潢川直属库光山分库
 - 河南光山国家粮食储备库新库点
 - 光山县北向店祥丰粮油购销有限责任公司中心库点
 - 光山县斛山永丰粮油购销有限责任公司中心库点
 - 光山县寨河粮油购销有限责任公司中心库点
 - 光山县孙铁铺粮油购销有限责任公司中心库点
- 淮滨(9家)
 - 淮滨台头国家粮食储备库
 - 淮滨县防胡金粮粮油购销有限责任公司
 - 淮滨县期思金硕粮油购销有限责任公司
 - 淮滨县粮油购销总公司固城库点
 - 淮滨县地方粮食储备库
 - 淮滨县金谷粮油购销有限责任公司
 - 淮滨县粮油购销总公司张庄库点
 - 淮滨县粮油购销总公司古城库点
 - 淮滨县粮油购销总公司吉庙库点
- 罗山(6家)
 - 河南信阳罗山国家粮食储备库刘台库点
 - 河南信阳罗山国家粮食储备库火车站库点
 - 罗山县粮油购销有限公司庙仙分公司庙仙库点
- 罗山县粮油购销有限公司东铺分公司东铺库点
- 罗山县粮油购销有限公司竹竿分公司红光库点
- 罗山县粮油购销有限公司子路分公司子路库点

- 商城县(4家)
 - 河南商城国家粮食储备库
 - 商城县永丰粮油购销有限责任公司
 - 商城县千叶春粮油购销有限责任公司鄢岗库点
 - 商城县东谷粮油购销有限责任公司杨山坎库点
- 息县(11家)
 - 中央储备粮潢川直属库息县分库
 - 中央储备粮潢川直属库汇丰库点
 - 河南息县国家粮食储备库库点
 - 息县路口粮油贸易有限责任公司湾柳树库点
 - 息县岗李店粮油贸易有限责任公司库点
 - 息县杨店粮油贸易有限责任公司库点
 - 息县城关粮油贸易有限责任公司库点
 - 息县城郊粮油贸易有限责任公司库点
 - 息县包信粮油贸易有限责任公司库点
 - 息县1702省储备库库点
 - 息县路口粮油贸易有限责任公司库点
- 新县(2家)
 - 新县酒店国家粮食储备库库点
 - 新县1724河南省粮食储备库库点

小麦最低收购价收购工作监督举报电话

- 信阳市粮食局 0376-6381573
- 浉河区粮食局 0376-6225131
- 平桥区粮食局 0376-3778938
- 罗山县粮食局 0376-2123239
- 潢川县粮食局 0376-3936464
- 息县粮食局 0376-5852175
- 淮滨县粮食局 0376-7780839
- 光山县粮食局 0376-8874319
- 商城县粮食局 0376-7867762
- 新县粮食局 0376-2986088

- 平桥区、浉河区(河南中储粮信阳直属库):13569725263;
- 息县(潢川直属库息县分库):0376-5066222;
- 淮滨县(潢川直属库淮滨分库):0376-7209969;
- 固始县(固始县监管办事处):0376-4689130;
- 光山县、罗山县、新县(光山县监管办事处):0376-8598958;
- 潢川县、商城县(潢川直属库监管科):0376-3113062。